

启东啤酒音乐嘉年华为足球喝彩干杯——

在这里看“苏超”超燃超快乐！

“好球！”“守住！”当足球遇到啤酒，尤其是现象级的足球赛事——“苏超”，现场的气氛会有多燃？昨晚，常州主场迎战南京，在位于启东市华山路的公园道广场，这场比赛同样引发热潮——近800名球迷在2025启东啤酒音乐嘉年华现场共同举杯，为足球健儿呐喊助威。

嘉年华主现场，巨大的LED屏成为全场瞩目的焦点。随着比赛开场哨声吹响，球迷们的心随着比赛的进程跌宕起伏，每一次精彩的传球、激烈拼抢和临门一脚都让现场球迷起身欢呼。助威声、欢呼声、啤酒杯的碰撞声交织在一起，成为夏夜的快乐旋律。

上半场，南京队以1比0暂时领先，专门从通州赶到启东为常州队加油的马林建和朋友们几乎喊破了喉咙。“常州加油！”马林建笑着说，自己本不是常州队的球迷，但随着“苏超”赛事的推进，他逐渐喜欢上了这支拼到最后一秒的队伍，“比赛的结果不重要，重要的是足球带给咱



昨天，启东啤酒音乐嘉年华上，市民在看“苏超”转播。
记者徐培钦

们的快乐。”启东球迷郑镇同样表示：“在这里看球太让人投入了，有酒、有球、有朋友，这样看球最幸福。”足球的热血与啤酒的香醇完美融合，嘉年华现场的“苏超”直播让这个夜晚成为球迷们难忘的记忆。所有的球迷，无论认识的还是陌生的，因为一场比赛、一杯啤酒拉近距离，这就是足球的魅力。所有的球迷，无论是南京的、常州的还是南通的，会为了一场赛事激情澎湃，这就是“苏大强”的浪漫。

本报记者袁晓婕 杨镇潇

“苏超”南京大胜常州登顶 南通队目前暂居第三

晚报讯 昨天，江苏省城市足球联赛第4轮最后一场与第5轮第一场比赛相继举行。最终，宿迁队0:1不敌盐城队，常州队0:4不敌南京队。戏剧性的是，盐城队坐上榜首还不到3小时就被南京队超越。目前，南通队比南京队少赛两场、比盐城队少赛一场，积分屈居第三。

21日16时，江苏省城市足球联赛第4轮，宿迁队主场迎战盐城队。比赛中，盐城队由唐锦打入全场唯一进球。最终，盐城队客场1:0战胜宿迁队，迎来三连胜，喜提“苏超”榜一体验卡。

21日19时，常州队主场对阵南京队，结果连吞四蛋败北。当天的比赛在大雨

中进行，有36712人到现场观看，刷新了“苏超”的观赛人数纪录。

随着常州队与南京队比赛的结束，江苏省城市足球联赛第五轮正式打响，南通队将于6月29日19:30在南通足球训练中心海门基地(海门体育中心体育场)迎战宿迁队。

记者李波

崇川赴宿豫推出“苏超”专属优惠

晚报讯 在“苏超”联赛激战正酣之际，一场别开生面的文旅推介会于20日在宿迁市宿豫区举行。崇川区精心策划的文旅推介活动不仅为6月29日南通主场迎战宿迁预热造势，更架起了两地文旅融合的新桥梁。推介会现场，崇川区为宿迁球迷准备了诚意十足的文旅大礼包：6月27日至7月1日期间，宿迁市民凭身份证可免费畅游崇川11家A级旅游景区。这份“文旅见面礼”包含了南通最富特色的旅游体验：濠河夜游的流光溢彩、森林野生动物园的夜间奇趣、狼山登高的壮阔抒怀，以及滨江霞照的绝美画卷。

推介会上，崇川的特色文创、非遗产品、蜂蜜茶饮等受到现场嘉宾的青睐，会上还发布了崇川各星级酒店、特色民宿等针对宿迁球迷的专享优惠政策福利，方便宿迁市民朋友一站式便捷游玩崇川。

这个暑期，崇川辖区内的各大景区精心策划了各类活动，尤其在“苏超”联赛期间，开放多个户外观赛现场，其中濠河风景区、龙信文化旅游景区、唐闸北市景区精心打造观赛氛围，打造“苏超”观赛嘉年华，龙信文化旅游景区还为前来观赛的宿迁游客提供文创大礼包，诚邀大家到崇川来玩得开心，玩得尽兴。

记者卢铖卉 通讯员李亨键

欢享江海 乐游通城

南通乡村旅游促消费活动启动

晚报讯 那一池婷婷荷花开得正艳，那一片田田莲叶绿得正浓。昨天上午，随着如皋市平园池村村口一支欢快的《荷花盘子舞》，“欢享江海·乐游通城”2025年南通乡村旅游促消费暨“夏至如皋·荷你有约”趣游乡村活动拉开帷幕。

启动仪式上，市文广旅局发布了四季赏花地图与美食地图，覆盖全市100多个旅游点位。它们以“春赏牡丹、夏观碧荷、秋览红枫、冬品梅雪”的四季景观，串联起本地河豚、蟹黄酥饼等地域美食，形成“视觉+味觉”双重体验。现场还通过沉浸式情景剧《通通来我家》的生动展示，推出了“春赏花、夏

赶海、秋品鲜、冬泡泉”四季乡村旅游精品线路，引导游客深度体验南通乡村风貌。

作为本次活动的承办地，如皋文旅部门在现场重点推介了水绘园、定慧寺等文旅地标及长寿美食，《田野欢歌》栏目通过一组组镜头为现场观众深度解读了南通乡村旅游的独特魅力。活动现场还举行了文旅项目签约仪式，项目涵盖文旅融合、生态旅游、乡村研学等领域。

据了解，为进一步拉动文旅消费，今年夏天，市文广旅局将联合各县（市、区）文旅局，以及乡村旅游从业主体，推出4大类共40项乡村旅游夏季项目。记者赵彤 杨镇潇

稚笔绘千年诗意图 童心颂唐宋风华

少儿书法国画四人展海安开幕

晚报讯 昨天，一场别开生面的“致敬唐诗宋词”少儿书法国画四人展在海安市文化艺术中心拉开帷幕。四位小艺术家以笔墨为舟，畅游于古典诗词的星河，用稚嫩笔触勾勒出唐诗宋词的悠远意境，吸引众多观众驻足欣赏。

本次展览由海安市文化广电和旅游局主办，展出丁孟琦、杜茜榕、姜思辰、邹其成的书法和国画作品120多幅。展览分为唐诗宋词经典名篇、

唐诗宋词集联和诗词中的成语三个篇章，以中堂、条幅、对联、扇面等多种形式精彩呈现，涵盖了楷、行、隶、草、篆5种字体，吸引了百余名书法爱好者齐聚一堂。

此次少儿书法国画四人展将持续一个月，免费向公众开放。展览期间，主办方还将举办互动体验活动，邀请专业老师指导观众进行书画创作，让更多人参与到传统文化的传承与创新中来。记者田馨茹



非遗市集火爆校园

学生在摊位前驻足挑选心仪物品。近日，江苏工程职业技术学院在校园里举行了一场“非遗·创意市集”活动，蓝印花布文创、陶艺、手绘丝巾等非遗作品参展，现场吸引不少师生前来参观购买。

记者沈樑